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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E SELEÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO (CASPSS) N.º 001/2026
Às 09 (nove) horas, do dia 04 de março de 2026, reuniram-se na sala de licitações do Consórcio CIS-
VERDE, o Secretário Executivo, Sérgio Miiller de Miranda - Presidente da Comissão de Avaliação de
Concursos e Processos Seletivos, e os membros da Comissão Especial designados pela Portaria nº 002,
de 6 de fevereiro de 2024: Allan Linhares do Nascimento, com o objetivo de proceder à análise dos
documentos exigidos para a habilitação no presente Processo Seletivo Simplificado (PSS) nº
001/2026, destinado à FONOAUDIÓLOGO, DESTINADA AO ATENDIMENTO DE NECESSIDADE
TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DA CONSTITUIÇÃO
FEDERAL, DA LEI N.º 14.133/2021 E DEMAIS NORMAS REGENTES, EM ATENDIMENTO ÀS
NECESSIDADES DO CIS-VERDE.
O presidente da comissão, Sérgio Miiller de Miranda, iniciou a reunião informando que a pauta seria a
análise dos documentos exigidos para a inscrição e a organização da ordem de classificação dos
candidatos habilitados para os cargos disponíveis neste processo seletivo.
Em seguida, a comissão concluiu que todas as etapas do processo ocorreram conforme os critérios
estabelecidos no Instrumento Convocatório. As inscrições foram realizadas dentro do prazo previsto e não
houve recurso ou pedidos de esclarecimentos, o que preclui qualquer alegação posterior à fase de
divulgação preliminar da ordem de classificação dos candidatos.
Foi destacado que o PSS foi publicado para recebimento das inscrições no prazo legal de 5 (cinco) dias
úteis, conforme a legislação estadual, com divulgação na Associação Mineira de Municípios (AMM) no
site oficial do Consórcio CIS-VERDE (www.cisverde.mg.gov.br).
A comissão reafirmou que o processo transcorreu de acordo com a Lei nº 14.133/2021 e o Edital do
Processo Seletivo Simplificado nº 001/2026. Considerando que não houve recursos no prazo
estipulado, o setor administrativo do Consórcio assumirá a responsabilidade pela coordenação dos
procedimentos subsequentes, incluindo a convocação dos candidatos conforme a ordem de classificação,
a análise da documentação, a escolha das vagas e a assinatura dos contratos.
Em resumo, conforme demonstrado na planilha anexa, foram recebidos 1 (um) e-mail com pedidos de
inscrição, para o cargo de FONOAUDIÓLOGO.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e esta ata foi lavrada e assinada pelos membros
presentes na reunião.

Carangola, 04 de março de 2026.

Sérgio Muller De Miranda � Presidente
Comissão Especial de Concursos e de Processos Seletivos

Portaria n. 002, de 6 de fevereiro de 2024

Allan Linhares do Nascimento
Membro da Comissão Especial

Portaria n. 002, de 6 de fevereiro de 2024
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CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO CIS-VERDE
AVISO DE RESULTADO PRELIMINAR

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIFINALITÁRIO CIS-VERDE, em cumprimento à legislação
vigente e conforme as normas estabelecidas no edital do Processo Seletivo Simplificado n.º 001/2026,
torna público o resultado preliminar da ordem de classificação dos candidatos, conforme lista abaixo
discriminada.

RELAÇÃO RESUMIDA DOS CLASSIFICADOS

CARGO DE FONOAUDIÓLOGO - (20H SEMANAIS)
NÚMERO DE INSCRITOS - 1 INSCRITO
1º LUGAR - SARAH KETLEN DE ALMEIDA DA COSTA

TABELA COMPLETA DE ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 007/2025

CANDIDATOS AO CARGO PONTUAÇÃO DEPONTUAÇÃO EXPERIÊNCIA PONTUAÇÃO AVALIAÇÃODE FONOAUDIÓLOGO
(20H SEMANAIS) DE TÍTULOS LROFISSIONAL FINAL PRELIMINAR

SARAH KETLEN DE ALMEIDA DA
COSTA 30 30 CLASSIFICADO

Sérgio Muller De Miranda � Presidente
Comissão de Avaliação e Seleção de Processos Seletivo Simplificado

Portaria n. 003, de 7 de abril de 2025

Allan Linhares do Nascimento
Membro da Comissão Especial
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